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ATA DA SEXAGÉSIMA QUINTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 26/11/2025. 

 

Ao vigésimo sexto dia do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O Presidente Gelson Henrique informou a ausência do 

secretário Marcel Taí Gostei e convidou o vereador Zé Chaleira para secretariar a Mesa 

Diretora. O secretário vereador Zé Chaleira, fez a chamada nominal dos senhores vereadores 

para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: vereador Diogo Talento, 

vereador Gelson Henrique, vereador Mauricio Chagas, vereador Raphael Duarte, vereador 

Rodrigo Rodrigues, vereador Tiago Kurtz, vereador Vinny e vereador Zé Chaleira. Totalizando 

a presença de 8 vereadores e 4 ausentes, sendo eles: vereador Dudu 2D, vereador Leo Primo, 

vereador Marcel Taí Gostei e vereador Vinicius Bonitão. Havendo quórum legal e deliberativo, 

o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 65ª Sessão Ordinária do ano de 2025. O 

secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - Projeto de Lei nº72/2025, 

de autoria do vereador Rodrigo Rodrigues, que “Autoriza a criação de um projeto para 

incluir no calendário oficial de eventos do município de Mesquita o “Dia do Corredor”, a ser 

comemorado no mês de setembro, e dá outras providências”. Projeto de Lei nº73/2025, de 

autoria do vereador Rodrigo Rodrigues, que “Autoriza a criação do “Dia da Corrida” no 

âmbito do município de Mesquita, a ser incluído no calendário oficial de eventos, e dá outras 

providências”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - Vereador Vinny – Apresentou 02 Pedidos 

de Providência - Solicita a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços 

Públicos a troca de refletor de Led em equipamento público na Rua Romario nº23, Bairro: 

Cosmorama. - Solicita a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos 

a troca de lâmpada Led em via pública na Rua Bebeto nº52, Bairro: Cosmorama. 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Vereador Vinny - Indica a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a troca da manilha na Rua Ambrosio nº753, 

Bairro: Vila Emil. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - Vereador Vinny 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - MONICA DE SOUZA 

GARCIA - ALEX DA SILVA DO NASCIMENTO - ALTAIR BERNADO DA SILVA. 

ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de Decreto Legislativo 

nº118/2025, de autoria do Vereador Zé Chaleira, que “Concede o Título de Cidadão 

Honorário do Município de Mesquita a senhora Livia Madeira Pinto”. Projeto de Decreto 

Legislativo nº119/2025, de autoria do Vereador Zé Chaleira, que “Concede o Título de 

Cidadão Honorário do Município de Mesquita a senhora Sylvia Drummond”. TEMA LIVRE: 

O Vereador Diogo Talento fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes a sessão e 

agradeceu a presença da amiga Monique Polêmica. O Vereador Rodrigo Rodrigues fez uso 

da tribuna para saudar os presentes à sessão, agradeceu a presença da senhora Monique 

Polêmica. Explicou seu Projeto de Lei sobre a regulamentação do uso de bicicleta elétrica nas 

ciclovias do município. Agradeceu a presença do senhor Luiz Guilherme, destacando sua 

amizade e seu talento no futebol. O Vereador Raphael Duarte fez uso da tribuna para saudar 

a todos a sessão. Parabenizou o vereador Rodrigo Rodrigues pelo Projeto de lei apresentado e 

elogiou o senhor Luiz Guilherme pela sua trajetória de vida e política, destacando sua 

inspiração para os jovens. Agradeceu a presença da senhora Monique Polêmica e disse que seu 

perfil nas redes é muito bem engajado e que vem fazendo um bom serviço, pois não tem lado 

politico. O Vereador Vinny fez uso da tribuna para saudar todos os presentes e agradecer a 

Deus por mais um dia de vida. Destacou a importância da presença e participação da população 

a sessão. Repudiou as palavras feitas nas redes sociais por um rapaz, dizendo que Mesquita não 

precisa de vereadores, informou que isso é uma desonra aos vereadores, pois ambos trabalham 

muito em prol da população e pede respeito com os vereadores. Em seguida, homenageou o 

senhor Luiz Guilherme Gomes Ribeiro, empreendedor no setor de barbearia e inspiração para 
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os jovens de Mesquita, com uma Moção de Congratulações e Aplausos. Afirmou que está 

muito satisfeito com a administração do governo e suas demandas no Colab são atendidas. E 

que não seria vereador sem a ajuda do governo atual. Agradeceu à presença da senhora 

Monique Polêmica a sessão e parabenizou a mesma pelo seu trabalho nas redes sociais. 

ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de Decreto Legislativo 

nº118/2025, de autoria do Vereador Zé Chaleira. Aprovado por unanimidade. Projeto de 

Decreto Legislativo nº119/2025, de autoria do Vereador Zé Chaleira. Aprovado por 

unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para 

agradeceu a Deus pela família, pelo neto e pelo apoio da sua equipe, e também saudou a 

presença da senhora Monique Polêmica. Em seguida, explicou seu Projeto de Lei que visa 

proibir a circulação de motocicletas com escapamentos adulterados e regulamentar a 

fiscalização no município. O Vereador Raphael Duarte fez uso da tribuna para ratificar as 

palavras do vereador Vinny e destacou que o governo atual tem despolitizado as repartições 

públicas, lembrando que vereador não é dono de nada, mas sim um legislador que trabalha para 

todos, independentemente de quem votou nele. Elogiou o governo pela prestação de serviços 

sem discriminação política. Parabenizou o vereador Vinny por ter trago esse tema a tribuna. O 

Presidente parabenizou o senhor Luiz Guilherme pela homenagem recebida pelo vereador 

Vinny e agradeceu a presença da senhora Monique Polêmica.  Nada mais a constar, o 

Presidente encerrou a 65° Sessão Ordinária.  

 

 

 

  

 

 


